

議事概要の訂正について

2024年7月9日に開催された「2024（令和6）年度第1回総合教育会議」の議事概要に誤りがありましたので下記のとおり訂正します。

- 議事概要 13ページ 下から4行目
「上層の教育」を「情操の教育」に訂正